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Technologieeinsatz: Quadratische Gleichungen mit reellen Koeffizienten

Mathcad 15
ZB: Lose mittels Technologieeinsatz die Gleichung

x> +178x + 33527 =0

1) in X, 2)inC.
Losung:

Wird zur Berechnung der Losung das

2, 178x + 33527 = 0 anfl —89 + {f25606-1 Schllsselworts auflosen verwendet, so

XOPLERE L = Dantlosen oo 35606 erhalt man konjugiert komplexe
Losungen.

x=1

\wrzel(xz + 178x + 33537,X) = -89 — 160.019i Der Befehl wurzel hingegen liefert nur
eine Losung. Welche der beiden L6-
sungen ausgegeben wird, ist dabei vom
gewahlten Startwert abhangig.

1) L={}

2) L={-89+160,02719i}
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